

2007年第四期家博会今天开幕

# 一场家装大餐等你品尝



## 下定即送“质量跟踪服务卡”

要说本期家博会最为有力的服务措施,莫过于组委会推出的家装质量跟踪服务。南京市装饰行业协会会长朱炳生表示,消费者选择家装公司或购买材料,常会担心家装出现质量问题,更怕出了质量问题之后,没有人能出面帮助他们解决。

“这种现象在家博会的项目中不会出现,因为我们已经组建了由50名行业专家组成的专家团,他们会跟踪家博会接单项目,并帮助消费者解决出现的各种棘手问题。”朱炳生说,消费者下定以后,可以直接到组委会领取一张“质量跟踪服务卡”。如果装修过程中出现了问题,消费者只要拨打卡上的监督举报电话,协会就会和专家团成员一起赶到消费者家中,帮助解决问题。

## 一卡在手质量环保皆无忧

除了免费质量把关,在此次家博会上,江苏省理化测试中心、南京亿谱环境服务有限公司还将联合共好监理推出共亿家如意卡和无忧卡,持卡的消费者可以享受卡片上所列有的质量把关服务,包括装修全过程免费咨询、免费

审核图纸和完善预算报价、免费毛坯房验收、免费隐蔽工程验收、免费竣工验收和两个检测点的空气中甲醛、苯、TVOC等有害物质含量的检测。据江苏省理化测试中心、南京亿谱环境服务有限公司的总负责人程道远介绍,选择无忧卡和如意卡的消费者可享受比正常价格低很多的优惠,比如如意卡的卡面价格是680元,可享受到的服务价值却超过1000元。程道远告诉记者,在家博会上选购无忧卡或如意卡的消费者,还可免费获赠2008年全年现代快报一份(限前200名)。

## 做家装、买材料有大实惠

由于本期家博会是今年最后一期,各参展企业都推出了大力度的优惠。其中家装公司的优惠除了设计费、管理费打折或免费外,还将实行工程总造价的折扣优惠以及力度较大的“送礼”优惠。

比如星艺装饰对交1000元定金的业主,除了送1000元奖金冲抵工程款外,工程造价在3万-4万之间的还实行9.8折优惠,而6万以上的则实行9.5折优惠;面对面对定定金500元的业主,除了设计费5折优惠外,还送价值1975元的苏泊尔油烟

机1台。另外,针对每月前100位签单的用户,面对面将送成品套装门和钛合金推拉门,“有多少门送多少门”。

材料企业的优惠力度也不小。比如东方邦太最新款高分子炫彩系列橱柜实行每延米1580元的特价,而且订购还送礼品1份;志邦爱格板系列橱柜特价1280元/米,预订还送价值280元的调味篮1个。鑫屋地板实行签订协议均赠送800元抵用券,等等。

## 现场活动一个接着一个

除优惠活动外,展会现场还将举行户型装修设计解析会、品牌材料砍价会、专家坐堂说家装、法律问题答疑等活动。

据了解,在家博会期间,各参展家装公司准备了6000多套新交付楼盘经典户型的装修设计以及报价、材料表供消费者参考。

同时,南京市装饰行业协会、室内污染检测和治理机构的专家以及律师,也将在现场为你提供家装知识解答和维权服务。另外,装饰材料区将举行“品牌建材砍价会”活动,橱柜、卫浴、家电等10大门类的数十个品牌材料,将在现场接受消费者砍价。

快报记者 胡永军 王燕

## 圣诞风提前吹进家居市场

家居建材超市为会员提前过“节”

离圣诞节还有一段时间,南京的各大商场就开始着手布置准备了。红、绿、金、银、白等圣诞色交相辉映,花样百出。上周末,记者路过位于龙蟠中路的家居乐时发现,那里的圣诞味儿也已经弥漫开来。据家居乐一位工作人员介绍,早在11月16日,为迎接三周年店庆,家居乐就已布置一新,节日气氛浓郁。

## VIP卡提升圣诞味

记者在现场看到,大大小小的圣诞树、礼盒错落有致,圣诞树上挂满了红包,红绿相间,很是喜庆。最吸引人们注意的是中间一个硕大的家居乐VIP卡。家居乐龙蟠店总经理周峻告诉记者,之所以将家居乐VIP卡放在这么醒目的位置是因为12月1日开始,家居乐将启动会员积分换礼活动。他说:“这样可以烘托现场气氛,吸引消费者眼球,也能让会员提前感受节日氛围,早拿圣诞礼物。”

## 家居用品免费换

据悉,为了答谢广大会员长期以来的支持与厚爱,家居乐将从12月1日起正式启动会员积分换礼活动,凡2007年1月起

办理家居乐VIP卡,且消费积分满1万元的消费者均可参与。在家居乐为会员精心布置的礼品区前,记者看到,此次家居乐为消费者准备的礼品都是非常实用的家居用品:收纳休息两相宜的布板凳收纳盒;适合户外野餐的烧烤炉、3人帐篷;原木的笔记本专用电脑台;柔软舒适助睡眠的太空记忆枕;收纳功能强大的不锈钢三层架;还有适合儿童使用的护眼灯,有12生肖的卡通外观供选择……除此之外,还有可以直接在家居乐2楼家居装饰视同现金使用的现金券供选择。

## 三周年庆实惠多

家居乐三周年店庆活动目前正在火热进行中,全场满1000元送150元现金券,地板满1000元送110元现金券。正忙于装修或计划装修的消费者现在办理家居乐VIP会员卡,不仅能得到全场15%的让利实惠,满额还有现金券加送,所得积分还能兑换礼品,真可谓三重享受。

周峻告诉记者,家居乐已经特别开通了积分查询专线,免费帮消费者查询积分情况及可兑换礼品。快报记者 王燕



家居乐门前圣诞气氛浓厚

# 一卡在手, 装修无忧

购无忧卡赠送2008年全年现代快报一份(限前200名)

“我本来定的是E0级的板材,但装修公司给我送来的我怎么看都觉得不是E0级的,但是我又不会鉴别,怎么办呢?”近来,报社的记者经常接到业主来电,问类似的问题。家装中的选材问题、材料的验收问题、装修的质量问题、空气污染问题等等,一次装修,陷阱有无数个,业主迫切需要有人来帮他们处理这些事情。

然而,专门花钱找监理公司来做一次水电验收就要800元,只检测一个房间的空气污染就要花500元,如此多的钱让我们的业主望而却步。应广大业主的要求,《现代快报》联合消费者协会,组织江苏省理化测试中心(南京亿谱环境服务有限公司)和南京共好室内装饰监理有限公司推出了装修无忧活动,每位参加的业主可通过购买装修无忧检测卡,享受卡上的所有优惠内容,拥有无忧卡,您就真的可以高枕无忧了。

## 共亿家: 无忧卡 980元

### 服务内容:

- 需要业主来电或者上门的服务
- 1、装修全过程免费咨询。
- 2、免费审核图纸和完善预算报价。
- 3、免费提供南京市工商局出具的正规的装修施工合同文本。
- 4、免费提供共好监理制定的《家装质量监理控制要点》。
- 5、对装修材料的选择提供免费咨询。

### ● 上门为业主提供的服务

- 1、免费提供毛坯房验收。
- 2、水电隐蔽工程验收。
- 3、装修结束后的竣工验收。
- 4、提供2个检测点的甲醛、苯、TVOC项目的检测。
- 5、《现代快报》全程监督并跟踪报道。
- 6、送活性炭包一包。

## 如意卡 680元

如意卡与无忧卡享受的服务大致相同,不同的是,如意卡只能选择水电隐蔽工程验收和装修竣工验收中的一项;如意卡享受的环保检测只有一个检测点的甲醛、苯、TVOC项目检测;如意卡不享受活性炭包的赠送。



### 办卡地址:

- 龙蟠路189号1楼江苏省理化测试中心
- 南京市中山北路28号江苏商厦1288室
- 办卡咨询电话: 85958181(肖小姐)83200672(张小姐)

- 现代快报监督电话: 025-84783628
- 详情登陆: www.yphj.com.cn www.njjz315.cn
- 为方便广大读者,本次活动提供免费上门办卡服务